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Zadania egzaminacyjne —- MATEMATYKA - grupa B kod ucznia ...................

Zadanie 1 (1 pkt)
Liczba 3°-2712-812° jest rowna

A) 3143 B) 9142 C) 37 D) 971
Zadanie 2 (1 pkt)

Dane sg liczby: 3321, 1764, 6114, 2936, 1452, 1627.
Wsrdd danych liczb sa doktadnie A/B liczby podzielne przez 3.

A) trzy B) cztery
Wsrod danych liczb sa doktadnie C/D liczby podzielne przez 4.
C) dwie D) trzy

Zadanie 3 (1 pkt)

Dane sg cztery liczby x, y, t, u zapisane za pomocg wyrazen arytmetycznych:
1 1 3 2 1

_— = t=— —_ = —_—
T 1 771 573 “T02+03
36 24 18

Ktora z tych liczb jest najmniejsza?

X =
1
ts

A) x B) y Ct D) u
Zadanie 4 (1 pkt)

Dane sg liczby x i y spelniajace warunki: x < 0 i x +y < 0. Wybierz P, jesli zdanie jest
prawdziwe, lub F — jesli jest fatszywe.

Y
T

Liczba y musi by¢ ujemna
Liczby x i y moga by¢ rowne

L)
T
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Zadanie S (1 pkt)

Liczba 1300 jest zaokragleniem do rzgdu setek roznych liczb naturalnych. Ile jest wszystkich
liczb naturalnych r6znych od 1300, ktére maja takie zaokraglenie?

A) 100 B) 99 C) 49 D) 50
Zadanie 6 (1 pkt)

Dane sg trzy liczby
a=(2V2)", b=Vi8-v8, c=V108:V2

Ktora nierownos¢ jest prawdziwa?

A) a<c<b B) b<a<c C)c<b<a D)c<ax<b

Zadanie 7 (1 pkt)

Jeden bok kwadratu o polu P zmniejszono o 30% a drugi zwiekszono o 30%. Pole
powstatego w ten sposdb prostokata jest réwne

A) 90% P B) 91% P C) 100% P D) 60% P
Zadanie 8 (1 pkt)

Na diagramie przedstawiono wyniki ankiety, w ktorej uczniowie pewnej szkoty odpowiadali
na pytanie ,,Jakie jest twoje ulubione zwierz¢ domowe?”. Kazdy ankietowany uczen podawat
tylko jedno zwierz¢. Chomik byt ulubiencem 16 ucznidéw.

kroli
5%

chomik

20% pies

pozostale
odpowiedzi

25%
5%

Ktore z podanych zdan jest falszywe?

A) Pies byt ulubiencem 45% uczniéw bioracych udzial w ankiecie.
B) Krolika wskazato 4 razy mniej uczniéw niz chomika.

C) Kota wskazato 24 ankietowanych uczniow.

D) W ankiecie wzi¢to udziat 80 uczniow
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Zadanie 9 (1 pkt)
b

Dany jest wzor opisujgcy pole trojkata ABC: P = % , gdzie a, b, c sg dlugosciami bokow
tego trojkata, a R jest promieniem okrggu przechodzacego przez punkty A,B i C.
Promien R mozna wyrazi¢ wzorem A/B.

abc P-abc

Dhugos¢ boku ¢ trojkata ABC mozna wyrazi¢ wzorem C/D.

C)c= £ D)c=ﬂ

" 4abR ab

Zadanie 10 (1 pkt)

Zmieszano 100 litrow mleka 2% 1 25 litrow mleka 4%. Otrzymano mleko, ktére ma w
sobie p% tluszczu. Wynika stad, ze

Ap=3 Byp=24 C)p=25 D)p =32
Zadanie 11 (1 pky)
lloczyn (a + 1)° - (a + 1) jest rowny
A) (a+1)% B) (a + 1)° C)2(a+1)° D) (2a + 1)°

Zadanie 12 (1 pkt)

Do pudetka wlozono 48 kul w r6znych kolorach. Prawdopodobienstwo wylosowania kuli
czerwonej jest rowne % , @ prawdopodobienstwo wylosowania kuli zottej jest rowne % .

Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F —jesli jest fatszywe.

Y
T

W pudelku jest trzy wiecej kul czerwonych niz z6éitych.
W pudetku moze by¢ 16 kul zielonych.

v/
T

Zadanie 13 (1 pkt)

W pewnej loterii wsrdd 150 loséw co szdsty byt wygrywajacy, a pozostate losy byly puste.
Wyciagnigto 30 losoOw 1 zaden z nich nie byt wygrywajacy. Na loteri¢ przygotowano A/B
loséw wygrywajacych.

A) 120 B) 25
Wyciagnieto jeszcze jeden los. Prawdopodobienstwo tego, ze bedzie to los wygrywajacy,
wynosi C/D.

25 25
C) o0 D) o8
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Zadanie 14 (1 pkt)

Do dwoch koszy wrzucono pitki szare i czarne. Na diagramie przedstawiono liczbe pitek
kazdego koloru w I 1 w II koszu.

osz! =

o1 2 3 4 5 868 7 8 9 1011 12 13 14 15 16

W pitki szare

B pitki czarne

Czy wylosowanie pitki czarnej z kosza II jest bardziej prawdopodobne niz wylosowanie pitki
czarnej z kosza [? Wybierz odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrod A, B albo C.

| Tak | Nie |

Poniewaz

w koszu Il jest wigcej pitek czarnych niz w koszu 1.

A
B. | stosunek liczby pitek czarnych do liczby wszystkich pilek jest taki sam w obu koszach.
C. | wkoszu II jest o 3 pitki czarne wigcej niz w koszu |, ale szarych — tylko o 2 wiece;.

Zadanie 15 (1 pkt)
Okrag wpisany w czworokat ABCD ma $rodek S i jest styczny do bokéw BC i
CD odpowiednio w punktach M i N. Kat BCD ma miar¢ 58° (rysunek).

Kat MSN ma miarg
A) 122° B) 32° C) 212° D) 116°
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Zadanie 16 (1 pkt)

Dany jest trojkat prostokatny ABC o przyprostokatnych dtugosci 15 cm i 20 cm.
Przeciwprostokatna trojkata DEF podobnego do trojkata ABC w skali 2:1 ma dtugos¢

A) 25cm B) 30 cm C)40cm D) 50 cm

Zadanie 17 (1 pkt)

Dany jest trojkat rownoboczny ABC o boku dtugosci 10 cm . W tym trdjkacie poprowadzono
wysokos$¢ CD. Obwod trojkata ADC jest rowny

A) 10v3 cm B) 203 cm C)(5+5V3)0cm D) (15+5V3)em

Zadanie 18 (1 pkt)

Punkt A = (-3, 4) jest poczatkiem odcinka AB, gdzie S = (2, —2) jest jego Srodkiem.
Punkt B, ktory jest koncem tego odcinka ma wspoirzedne

A) (7,-8) B) (-1,2) C) (é, D D) (5,—6)

Zadanie 19 (1 pkt)

Dwa sze$ciany — jeden o krawedzi 2 1 drugi o krawedzi 3 — pocigto na sze$ciany o krawedzi 1.
Z otrzymanych sze$cianéw zbudowano prostopadtoscian. Zadna $ciana tego
prostopadtoécianu nie jest kwadratem. Pole powierzchni zbudowanego prostopadtoscianu jest
rowne

A) 35 B) 47 C) 94 D) 142

Zadanie 20 (1 pkt)

Zaznacz zdanie fatszywe.

A) Liczba krawedzi kazdego ostrostupa jest liczbg parzysta.

B) Liczba krawedzi kazdego graniastostupa dzieli si¢ przez 3.

C) Liczba krawedzi kazdego ostrostupa dzieli si¢ przez 3.

D) Liczba wierzchotkéw kazdego graniastostupa jest liczbg parzysta.
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